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Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 1

Περιεχόμενα καταλόγου

Λαϊκή Τέχνη 2 ............................................................................................................ 
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Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 2

Λαϊκή Τέχνη

Δερμάτινη θήκη μαχαιριών-μπαλτά.

Δερμάτινη θήκη μαχαιριών-μπαλτά.

Με χειρολαβή και λουρί για την μεταφορά.

Με 8 θέσεις.

2 θέσεις για μπαλτάδες και 6 θέσεις για μαχαίρια.

100% γνήσιο δέρμα. Χειροποίητη και κατασκευασμένη από εξαιρετικής
ποιότητας βακέτα.

Οι διαστάσεις είναι 52 Χ 70 εκατοστά.

(Η τιμή αφορά την θήκη. Τα μαχαίρια και εργαλεία της φωτογραφίας δεν
συμπεριλαβάνονται στην τιμή.)

Δερμάτινη θήκη μαχαιριών-μπαλτά.

Με χειρολαβή και λουρί για την μεταφορά.

Με 8 θέσεις.

2 θέσεις για μπαλτάδες και 6 θέσεις για μαχαίρια.

100% γνήσιο δέρμα. Χειροποίητη και κατασκευασμένη από εξαιρετικής
ποιότητας βακέτα.

Οι διαστάσεις είναι 52 Χ 70 εκατοστά.

(Η τιμή αφορά την θήκη. Τα μαχαίρια και εργαλεία της φωτογραφίας δεν
συμπεριλαβάνονται στην τιμή.)

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 198-1
Τιμή: €140.00LA
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatini-thiki-machairion-balta/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatini-thiki-machairion-balta/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 3

Λανάρια - Χειρόκτενα 2 τεμ (ζευγάρι).

Λανάρια - Χειρόκτενα 2 τεμ (ζευγάρι).

Χειροποίητα από μασίφ ξύλο οξιάς.

Διάσταση παλάμης 22,5 x 17cm.

Για το ξάσιμο ή λανάρισμα του μαλλιού.

Λανάρια - Χειρόκτενα 2 τεμ (ζευγάρι).

Χειροποίητα από μασίφ ξύλο οξιάς.

Διάσταση παλάμης 22,5 x 17cm.

Για το ξάσιμο ή λανάρισμα του μαλλιού.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 283
Τιμή: €60.00

Προτομή Ελευθέριου Βενιζέλου.

Προτομή Ελευθέριου Βενιζέλου.

Ύψος 17cm.

Υλικό μπρούτζος.

Προτομή Ελευθέριου Βενιζέλου.

Ύψος 17cm.

Υλικό μπρούτζος.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 691-2
Τιμή: €60.00
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https://laikitexni.gr/shop/xylina-idi/lanaria-cheiroktena-2-tem-zevgari/
https://laikitexni.gr/shop/xylina-idi/lanaria-cheiroktena-2-tem-zevgari/
https://laikitexni.gr/shop/laiki-techni/protomi-eleftheriou-venizelou/
https://laikitexni.gr/shop/laiki-techni/protomi-eleftheriou-venizelou/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 4

Καλαθάκι καλάμι με διάμετρο 24cm.

Καλαθάκι καλάμι με διάμετρο 24cm.

Χειροποίητο.

Μεγάλη διάμετρος 24cm

Συνολικό ύψος  30cm

 

Καλαθάκι καλάμι με διάμετρο 24cm.

Χειροποίητο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 681-10
Τιμή: €12.00

Καλαθάκι καλάμι με διάμετρο 28cm.

Καλαθάκι καλάμι με διάμετρο 28cm.

Χειροποίητο.

Μεγάλη διάμετρος 28cm

Συνολικό ύψος  30cm

 

Καλαθάκι καλάμι με διάμετρο 28cm.

Χειροποίητο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 681-9
Τιμή: €17.00
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https://laikitexni.gr/shop/idi-kalathoplektikis/kalathaki-kalami-me-diametro-24cm-cheiropoiito/
https://laikitexni.gr/shop/idi-kalathoplektikis/kalathaki-kalami-me-diametro-24cm-cheiropoiito/
https://laikitexni.gr/shop/idi-kalathoplektikis/kalathaki-kalami-me-diametro-28cm/
https://laikitexni.gr/shop/idi-kalathoplektikis/kalathaki-kalami-me-diametro-28cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 5

Καλαθάκι βίτσα με διάμετρο 30cm.

Καλαθάκι βίτσα με διάμετρο 30cm.

Χειροποίητο.

Μεγάλη διάμετρος 30cm

Συνολικό ύψος  36cm

 

Καλαθάκι βίτσα με διάμετρο 30cm.

Χειροποίητο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 681-8
Τιμή: €25.00
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https://laikitexni.gr/shop/idi-kalathoplektikis/kalathaki-vitsa-me-diametro-30cm/
https://laikitexni.gr/shop/idi-kalathoplektikis/kalathaki-vitsa-me-diametro-30cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 6

Καλαθάκι βίτσα με διάμετρο 24cm.

Καλαθάκι βίτσα με διάμετρο 24cm.

Χειροποίητο.

Μεγάλη διάμετρος 24cm

Συνολικό ύψος  26cm

 

Καλαθάκι βίτσα με διάμετρο 24cm.

Χειροποίητο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 681-7
Τιμή: €17.00

Κυψέλη.

Κυψέλη.

Χειροποίητο.

Μεγάλη διάμετρος 50cm

Συνολικό ύψος  60cm

 

Κυψέλη.

Χειροποίητο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 681-6
Τιμή: €70.00
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https://laikitexni.gr/shop/idi-kalathoplektikis/kalathaki-vitsa-me-diametro-24cm/
https://laikitexni.gr/shop/idi-kalathoplektikis/kalathaki-vitsa-me-diametro-24cm/
https://laikitexni.gr/shop/idi-kalathoplektikis/kypseli/
https://laikitexni.gr/shop/idi-kalathoplektikis/kypseli/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 7

Κοφίνι καλάμι. Διάμετρος 45cm.

Κοφίνι καλάμι. Διάμετρος 45cm.

Χειροποίητο.

Μεγάλη διάμετρος 45cm

Συνολικό ύψος  55cm

 

Κοφίνι καλάμι. Διάμετρος 45cm.

Χειροποίητο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 681-5
Τιμή: €50.00
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https://laikitexni.gr/shop/idi-kalathoplektikis/kofini-kalami-diametros-45cm/
https://laikitexni.gr/shop/idi-kalathoplektikis/kofini-kalami-diametros-45cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 8

Κοφίνι βίτσα. Διάμετρος 50cm.

Κοφίνι βίτσα. Διάμετρος 50cm.

Χειροποίητο.

Μεγάλη διάμετρος 50cm

Συνολικό ύψος  40cm

 

Κοφίνι βίτσα. Διάμετρος 50cm.

Χειροποίητο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 681-4
Τιμή: €70.00

Καλάθι καλάμι. Διάμετρος 30cm.

Καλάθι καλάμι. Διάμετρος 30cm.

Χειροποίητο.

Μεγάλη διάμετρος 30cm

Συνολικό ύψος  50cm

 

Καλάθι καλάμι. Διάμετρος 30cm.

Χειροποίητο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 681-3
Τιμή: €25.00
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https://laikitexni.gr/shop/idi-kalathoplektikis/kofini-vitsa/
https://laikitexni.gr/shop/idi-kalathoplektikis/kofini-vitsa/
https://laikitexni.gr/shop/idi-kalathoplektikis/kalathi-kalami-diametros-30cm/
https://laikitexni.gr/shop/idi-kalathoplektikis/kalathi-kalami-diametros-30cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 9

Πανέρι άρτου καλάμι με διάμετρο 50cm.

Πανέρι άρτου καλάμι με διάμετρο 50cm.

Χειροποίητο.

Μεγάλη διάμετρος 50cm

Συνολικό ύψος  30cm

 

Πανέρι άρτου καλάμι με διάμετρο 50cm.

Χειροποίητο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 681-2
Τιμή: €45.00
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https://laikitexni.gr/shop/idi-kalathoplektikis/paneri-artou-kalami-me-diametro-50cm/
https://laikitexni.gr/shop/idi-kalathoplektikis/paneri-artou-kalami-me-diametro-50cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 10

Πανέρι άρτου με διάμετρο 40cm.

Πανέρι άρτου με διάμετρο 40cm.

Χειροποίητο.

Μεγάλη διάμετρος 40cm

Συνολικό ύψος  14cm

 

Πανέρι άρτου με διάμετρο 40cm.

Χειροποίητο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 681-1
Τιμή: €15.00

Πανέρι άρτου με διάμετρο 36cm.

Πανέρι άρτου με διάμετρο 36cm.

Χειροποίητο.

Μεγάλη διάμετρος 36cm

Συνολικό ύψος  12cm

 

Πανέρι άρτου με διάμετρο 36cm.

Χειροποίητο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 681
Τιμή: €12.00
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https://laikitexni.gr/shop/idi-kalathoplektikis/paneri-artou-me-diametro-40cm/
https://laikitexni.gr/shop/idi-kalathoplektikis/paneri-artou-me-diametro-40cm/
https://laikitexni.gr/shop/idi-kalathoplektikis/paneri-artou-me-diametro-36cm/
https://laikitexni.gr/shop/idi-kalathoplektikis/paneri-artou-me-diametro-36cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 11

Κουδούνι Κρήτης Τσαφαράκι Α.

Κουδούνι Κρήτης Τσαφαράκι Α.

Κατάλληλο για κατσίκια.

Πλάτος πάνω 4cm

Πλάτος κάτω 4.5cm

Ύψος 5.5cm

Βάρος 60gr.

 

Κουδούνι Κρήτης Τσαφαράκι Α.

Κατάλληλο για κατσίκια.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 312-3
Τιμή: €16.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-tsafaraki-a/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-tsafaraki-a/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 12

Χειροποίητο ρόδι κεραμικό Νο. 3.

Χειροποίητο ρόδι κεραμικό Νο. 3.

Χειροποίητα και γλυπτά.

 

 

 

Χειροποίητο ρόδι κεραμικό Νο. 3.

Χειροποίητο και γλυπτό.

Δυστυχώς δεν γίνεται αποστολή ειδών αγγειοπλαστικής, λόγω του εύθραστου
των προϊόντων.
Για ολοκλήρωση - αποστολή παραγγελίας , τα είδη αγγειοπλαστικής, πρέπει να
αφαιρεθούν από το καλάθι σας.
Παραλαβή ειδών αγγειοπλαστικής μόνο από το φυσικό μας κατάστημα.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 427-2
Τιμή: €16.00

Χειροποίητο ρόδι κεραμικό Νο. 2.

Χειροποίητο ρόδι κεραμικό Νο. 2.

Χειροποίητα και γλυπτά.

 

 

 

Χειροποίητο ρόδι κεραμικό Νο. 2.

Χειροποίητο και γλυπτό.

Δυστυχώς δεν γίνεται αποστολή ειδών αγγειοπλαστικής, λόγω του εύθραστου
των προϊόντων.
Για ολοκλήρωση - αποστολή παραγγελίας , τα είδη αγγειοπλαστικής, πρέπει να
αφαιρεθούν από το καλάθι σας.
Παραλαβή ειδών αγγειοπλαστικής μόνο από το φυσικό μας κατάστημα.
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https://laikitexni.gr/shop/idi-angioplastikis/cheiropoiito-rodi-keramiko-no-3/
https://laikitexni.gr/shop/idi-angioplastikis/cheiropoiito-rodi-keramiko-no-3/
https://laikitexni.gr/shop/idi-angioplastikis/cheiropoiito-rodi-keramiko-no-2/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 13

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 427-1
Τιμή: €12.50

Ντορβάς Ντουρβάς Ταγάρι φυσικό χρώμα.

Ντορβάς Ντουρβάς Ταγάρι φυσικό χρώμα.

Χοντρό μάλλινο ύφασμα.

Διαστάσεις 38 Χ 38cm.

Λουρί από δέρμα με πλάτος 3cm και μήκος 1.3m.

Ντορβάς Ντουρβάς Ταγάρι φυσικό χρώμα.

Χοντρό μάλλινο ύφασμα.

Διαστάσεις 38x38cm.

Λουρί από δέρμα με πλάτος 3cm και μήκος 1.3m.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 428-1
Τιμή: €45.00
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https://laikitexni.gr/shop/idi-angioplastikis/cheiropoiito-rodi-keramiko-no-2/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/ntorvas-ntourvas-tagari-fysiko-chroma/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/ntorvas-ntourvas-tagari-fysiko-chroma/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 14

Πλάστης χοντρός 58 cm.

Πλάστης χοντρός 58 cm.

Ξύλο οξιάς για άνοιγμα φύλλου

Πλάστης χοντρός 58 cm.

Ξύλο οξιάς για άνοιγμα φύλλου.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 145-1
Τιμή: €4.00

Κουτάλα γυριστή 80cm.

Κουτάλα γυριστή 80cm.

Από ξύλο οξιάς.

Κουτάλα γυριστή 80cm.

Από ξύλο οξιάς.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 143-5
Τιμή: €20.00
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https://laikitexni.gr/shop/xylina-idi/plastis-chontros-58-cm/
https://laikitexni.gr/shop/xylina-idi/plastis-chontros-58-cm/
https://laikitexni.gr/shop/xylina-idi/koutala-gyristi-80cm/
https://laikitexni.gr/shop/xylina-idi/koutala-gyristi-80cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 15

Κουπ-πατ καρδιά 3cm x 8cm.

Κουπ-πατ καρδιά 3cm x 8cm.

Χειροποίητο, ανοξείδωτο.

Για ξομπλιαστά κουλούρια γάμου.

Κουπ-πατ καρδιά 3cm x 8cm.

Χειροποίητο, ανοξείδωτο.

Για ξομπλιαστά κουλούρια γάμου.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 660-7
Τιμή: €5.00

Κουπ-πατ καρδιά 5cm x 9cm.

Κουπ-πατ καρδιά 5cm x 9cm.

Χειροποίητο, ανοξείδωτο.

Για ξομπλιαστά κουλούρια γάμου.

Κουπ-πατ καρδιά 5cm x 9cm.

Χειροποίητο, ανοξείδωτο.

Για ξομπλιαστά κουλούρια γάμου.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 660-6
Τιμή: €5.00
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https://laikitexni.gr/shop/idi-lefkosidirourgias/koup-pat-kardia-3cm-x-8cm/
https://laikitexni.gr/shop/idi-lefkosidirourgias/koup-pat-kardia-3cm-x-8cm/
https://laikitexni.gr/shop/idi-lefkosidirourgias/koup-pat-kardia-5cm-x-9cm/
https://laikitexni.gr/shop/idi-lefkosidirourgias/koup-pat-kardia-5cm-x-9cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 16

Κουπ-πατ σταυρός 3.5cm x 9cm.

Κουπ-πατ σταυρός 3.5cm x 9cm.

Χειροποίητο, ανοξείδωτο.

Για ξομπλιαστά κουλούρια γάμου.

Κουπ-πατ σταυρός 3.5cm x 9cm.

Χειροποίητο, ανοξείδωτο.

Για ξομπλιαστά κουλούρια γάμου.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 660-3-1
Τιμή: €5.00

Κουπ-πατ σταυρός 6cm x 9cm.

Κουπ-πατ σταυρός 6cm x 9cm.

Χειροποίητο, ανοξείδωτο.

Για ξομπλιαστά κουλούρια γάμου.

Κουπ-πατ σταυρός 6cm x 9cm.

Χειροποίητο, ανοξείδωτο.

Για ξομπλιαστά κουλούρια γάμου.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 660-3
Τιμή: €5.00
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https://laikitexni.gr/shop/idi-lefkosidirourgias/koup-pat-stavros-3-5cm-x-9cm/
https://laikitexni.gr/shop/idi-lefkosidirourgias/koup-pat-stavros-3-5cm-x-9cm/
https://laikitexni.gr/shop/idi-lefkosidirourgias/koup-pat-stavros-6cm-x-9cm/
https://laikitexni.gr/shop/idi-lefkosidirourgias/koup-pat-stavros-6cm-x-9cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 17

Κουπ-πατ σταυρός 4.5cm x 9cm.

Κουπ-πατ σταυρός 4.5cm x 9cm.

Χειροποίητο, ανοξείδωτο.

Για ξομπλιαστά κουλούρια γάμου.

Κουπ-πατ σταυρός 4.5cm x 9cm.

Χειροποίητο, ανοξείδωτο.

Για ξομπλιαστά κουλούρια γάμου.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 660-4
Τιμή: €5.00

Κουπ-πατ ρόμβος 5cm x 9cm.

Κουπ-πατ ρόμβος 5cm x 9cm.

Χειροποίητο, ανοξείδωτο.

Για ξομπλιαστά κουλούρια γάμου.

Κουπ-πατ ρόμβος 5cm x 9cm.

Χειροποίητο, ανοξείδωτο.

Για ξομπλιαστά κουλούρια γάμου.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 660-2
Τιμή: €5.00

LA
IK

I T
EX

NI.G
R

https://laikitexni.gr/shop/idi-lefkosidirourgias/koup-pat-stavros-4-5cm-x-9cm/
https://laikitexni.gr/shop/idi-lefkosidirourgias/koup-pat-stavros-4-5cm-x-9cm/
https://laikitexni.gr/shop/idi-lefkosidirourgias/koup-pat-romvos-5cm-x-9cm/
https://laikitexni.gr/shop/idi-lefkosidirourgias/koup-pat-romvos-5cm-x-9cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 18

Κουπ-πατ ρόμβος 8cm x 9cm.

Κουπ-πατ ρόμβος 8cm x 9cm.

Χειροποίητο, ανοξείδωτο.

Για ξομπλιαστά κουλούρια γάμου.

Κουπ-πατ ρόμβος 8cm x 9cm.

Χειροποίητο, ανοξείδωτο.

Για ξομπλιαστά κουλούρια γάμου.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 660-1
Τιμή: €5.00

Κουτάλα γυριστή 38cm.

Κουτάλα γυριστή 38cm.

Από ξύλο οξιάς.

Κουτάλα γυριστή 38cm.

Από ξύλο οξιάς.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 143-1
Τιμή: €3.00LA
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https://laikitexni.gr/shop/idi-lefkosidirourgias/koup-pat-romvos-8cm-x-9cm/
https://laikitexni.gr/shop/idi-lefkosidirourgias/koup-pat-romvos-8cm-x-9cm/
https://laikitexni.gr/shop/xylina-idi/koutala-gyristi-38cm/
https://laikitexni.gr/shop/xylina-idi/koutala-gyristi-38cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 19

Λεκάνη πήλινη 38cm.

Λεκάνη πήλινη 38cm.

Κρητικής κατασκευής.

Χειροποίητες.

Λεκάνη πήλινη 38cm.

Κρητικής κατασκευής.

Χειροποίητες.

Δυστυχώς δεν γίνεται αποστολή ειδών αγγειοπλαστικής, λόγω του εύθραστου
των προϊόντων.
Για ολοκλήρωση - αποστολή παραγγελίας , τα είδη αγγειοπλαστικής, πρέπει να
αφαιρεθούν από το καλάθι σας.
Παραλαβή ειδών αγγειοπλαστικής μόνο από το φυσικό μας κατάστημα.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 419-3
Τιμή: €46.00

Πήλινη Κρητική κανάτα 500ml.

Πήλινη Κρητική κανάτα 500ml.

Χειροποίητη.

Κρητικής κατασκευής.

Πήλινη Κρητική κανάτα 500ml.

Χειροποίητη.

Κρητικής κατασκευής.

Δυστυχώς δεν γίνεται αποστολή ειδών αγγειοπλαστικής, λόγω του εύθραστου
των προϊόντων.
Για ολοκλήρωση - αποστολή παραγγελίας , τα είδη αγγειοπλαστικής, πρέπει να
αφαιρεθούν από το καλάθι σας.
Παραλαβή ειδών αγγειοπλαστικής μόνο από το φυσικό μας κατάστημα.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 420-1
Τιμή: €7.00
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https://laikitexni.gr/shop/dochia-gia-kathe-chrisi/lekani-pilini-38cm/
https://laikitexni.gr/shop/dochia-gia-kathe-chrisi/lekani-pilini-38cm/
https://laikitexni.gr/shop/idi-angioplastikis/pilini-kritiki-kanata-500ml/
https://laikitexni.gr/shop/idi-angioplastikis/pilini-kritiki-kanata-500ml/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 20

Παραδοσιακός δίσκος καφενείου 40cm.

Παραδοσιακός δίσκος καφενείου 40cm.

Αλουμινίου.

Διάμετρος 40cm

Ύψος  45cm

Παραδοσιακός δίσκος καφενείου 40cm.

Αλουμινίου.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 432-2
Τιμή: €25.00
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https://laikitexni.gr/shop/idi-estiasis-psisimatos/paradosiakos-diskos-kafeneiou-40cm/
https://laikitexni.gr/shop/idi-estiasis-psisimatos/paradosiakos-diskos-kafeneiou-40cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 21

Παραδοσιακός δίσκος καφενείου 30cm.

Παραδοσιακός δίσκος καφενείου 30cm.

Αλουμινίου.

Διάμετρος 30cm

Ύψος  45cm

Παραδοσιακός δίσκος καφενείου 30cm.

Αλουμινίου.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 432-1
Τιμή: €20.00

Φαράσι μεταλλικό παραδοσιακό 21 x 21cm.

Φαράσι μεταλλικό παραδοσιακό 21 x 21cm.

Χειροποίητο.

Γαλβανισμένη λαμαρίνα.

Διαστάσεις παλάμης   21 Χ 21 cm

 Μήκος λαβής  40 cm

Φαράσι μεταλλικό παραδοσιακό 21 x 21cm.

Χειροποίητο.

Γαλβανισμένη λαμαρίνα.

Παλάμη 21 Χ 21cm.

Μήκος λαβής 40cm.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 165-1
Τιμή: €12.00
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https://laikitexni.gr/shop/idi-estiasis-psisimatos/paradosiakos-diskos-kafeneiou-30cm/
https://laikitexni.gr/shop/idi-estiasis-psisimatos/paradosiakos-diskos-kafeneiou-30cm/
https://laikitexni.gr/shop/ergaleia-xylofournou/farasi-metalliko-paradosiako-21-x-21cm/
https://laikitexni.gr/shop/ergaleia-xylofournou/farasi-metalliko-paradosiako-21-x-21cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 22

Φτυάρι πίτσας Inox 50cm.

Φτυάρι πίτσας Inox 50cm.

Χειροποίητο με ξύλινη λαβή.

Απαραίτητο εργαλείο στον ξυλόφουρνο.

Διάμετρος 50cm

Μήκος 1,9m

 

Φτυάρι πίτσας Inox 50cm.

Χειροποίητο με ξύλινη λαβή.

Απαραίτητο εργαλείο στον ξυλόφουρνο.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 156-7
Τιμή: €60.00
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https://laikitexni.gr/shop/ergaleia-xylofournou/ftyari-pitsas-inox-50cm/
https://laikitexni.gr/shop/ergaleia-xylofournou/ftyari-pitsas-inox-50cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 23

Πινακωτή ξύλινη 4 θέσεις.

Πινακωτή ξύλινη 4 θέσεις.

Χειροποίητη, παραδοσιακή.

Πλάτος 20cm

Μήκος 80cm

Ύψος 12cm

Πινακωτή ξύλινη 4 θέσεις.

Χειροποίητη, παραδοσιακή.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 113-4
Τιμή: €22.00

Πινακωτή ξύλινη 3 θέσεις.

Πινακωτή ξύλινη 3 θέσεις.

Χειροποίητη, παραδοσιακή.

Πλάτος 20cm

Μήκος 60cm

Ύψος 12cm

Πινακωτή ξύλινη 3 θέσεις.

Χειροποίητη, παραδοσιακή.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 113-3
Τιμή: €18.00
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https://laikitexni.gr/shop/ergaleia-xylofournou/pinakoti-xylini-4-theseis/
https://laikitexni.gr/shop/ergaleia-xylofournou/pinakoti-xylini-4-theseis/
https://laikitexni.gr/shop/ergaleia-xylofournou/pinakoti-xylini-3-theseis/
https://laikitexni.gr/shop/ergaleia-xylofournou/pinakoti-xylini-3-theseis/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 24

Πινακωτή ξύλινη 2 θέσεις.

Πινακωτή ξύλινη 2 θέσεις.

Χειροποίητη, παραδοσιακή.

Πλάτος 20cm

Μήκος 40cm

Ύψος 12cm

Πινακωτή ξύλινη 2 θέσεις.

Χειροποίητη, παραδοσιακή.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 113-2
Τιμή: €12.00

Κουδούνι Καμπανέλι Νο.1 με περιλαίμιο.

Κουδούνι Καμπανέλι Νο.1 με περιλαίμιο.

Υλικό μπρούτζος.

Περιλαίμιο δέρμα 50cm  χ  3cm

Ύψος 8.5cm

Διάμετρος 5cm

 Βάρος με το περιλαίμιο  270gr.

Κουδούνι Καμπανέλι Νο.1 με περιλαίμιο.

Υλικό μπρούτζος.

Κατάλληλο για κατσίκια.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 303-1
Τιμή: €14.00
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https://laikitexni.gr/shop/ergaleia-xylofournou/pinakoti-xylini-2-theseis/
https://laikitexni.gr/shop/ergaleia-xylofournou/pinakoti-xylini-2-theseis/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kypria-kabanelia-bilies/koudouni-kabaneli-no-1-me-perilaimio/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kypria-kabanelia-bilies/koudouni-kabaneli-no-1-me-perilaimio/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 25

Κουδούνι πλακωτάρι τσοκάνι Νο.7 με
περιλαίμιο.

Κουδούνι πλακωτάρι τσοκάνι Νο.7 με περιλαίμιο.

Για πρόβατα, κατσίκια.

Περιλαίμιο δέρμα 50cm  χ  3cm

Πλάτος κουδουνιού πάνω 12cm

Πλάτος κουδουνιού κάτω 8cm

Ύψος κουδουνιού 8cm

 Βάρος με το περιλαίμιο 350gr.

Κουδούνι πλακωτάρι τσοκάνι Νο.7 με περιλαίμιο.

Για πρόβατα, κατσίκια.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 251-2
Τιμή: €21.00LA
IK

I T
EX

NI.G
R

https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/koudounia-strongyla-plakotaria/koudouni-plakotari-tsokani-no-7-me-perilaimio/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/koudounia-strongyla-plakotaria/koudouni-plakotari-tsokani-no-7-me-perilaimio/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 26

Κουδούνι πλακωτάρι τσοκάνι Νο.5 με
περιλαίμιο.

Κουδούνι πλακωτάρι τσοκάνι Νο.5 με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για πρόβατα, κατσίκια.

Περιλαίμιο δέρμα 45cm  χ  2.5cm

Πλάτος κουδουνιού πάνω 9cm

Πλάτος κουδουνιού κάτω 6.5cm

Ύψος κουδουνιού 6cm

 Βάρος με το περιλαίμιο 210gr.

Κουδούνι πλακωτάρι τσοκάνι Νο.5 με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για πρόβατα, κατσίκια.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 252-1
Τιμή: €18.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/koudounia-strongyla-plakotaria/koudouni-plakotari-tsokani-no-5-me-perilaimio/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/koudounia-strongyla-plakotaria/koudouni-plakotari-tsokani-no-5-me-perilaimio/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 27

Κουδούνι πλακωτάρι τσοκάνι Νο.3 με
περιλαίμιο.

Κουδούνι πλακωτάρι τσοκάνι Νο.3 με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για αρνιά και κατσίκια.

Περιλαίμιο δέρμα 45cm  χ  2.5cm

Πλάτος κουδουνιού πάνω 7cm

Πλάτος κουδουνιού κάτω 6cm

Ύψος κουδουνιού 5cm

 Βάρος με το περιλαίμιο 170gr.

Κουδούνι πλακωτάρι τσοκάνι Νο.3 με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για αρνιά και κατσίκια.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 273-1
Τιμή: €14.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/koudounia-strongyla-plakotaria/koudouni-plakotari-tsokani-no-3-me-perilaimio/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/koudounia-strongyla-plakotaria/koudouni-plakotari-tsokani-no-3-me-perilaimio/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 28

Κουδούνι στρογγυλό Νο.5 με περιλαίμιο.

Κουδούνι στρογγυλό Νο.5 με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για πρόβατα.

Περιλαίμιο δέρμα 50cm  χ  3cm

Πλάτος κουδουνιού πάνω 8cm

Πλάτος κουδουνιού κάτω 7cm

Ύψος κουδουνιού 8cm

 Βάρος με το περιλαίμιο 240gr.

 

Κουδούνι στρογγυλό Νο.5 με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για πρόβατα.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 289-1
Τιμή: €15.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/koudounia-strongyla-plakotaria/koudouni-strongylo-no-5-me-perilaimio/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/koudounia-strongyla-plakotaria/koudouni-strongylo-no-5-me-perilaimio/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 29

Κουδούνι Κρήτης Τραγόλερο Β με περιλαίμιο.

Κουδούνι Κρήτης Τραγόλερο Β με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για τράγους.

Περιλαίμιο δέρμα 60cm  χ  4cm

Πλάτος κουδουνιού πάνω 10cm

Πλάτος κουδουνιού κάτω 9cm

Ύψος κουδουνιού 13cm

 Βάρος με το περιλαίμιο 645gr.

Κουδούνι Κρήτης Τραγόλερο Β με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για τράγους.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 311-4
Τιμή: €50.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-tragolero-v-me-perilaimio/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-tragolero-v-me-perilaimio/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 30

Κουδούνι Κρήτης Λέρι B με περιλαίμιο.

Κουδούνι Κρήτης Λέρι B με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για κατσίκια.

Περιλαίμιο δέρμα 50cm  χ  3cm

Πλάτος κουδουνιού πάνω 6.5cm

Πλάτος κουδουνιού κάτω 6.5cm

Ύψος κουδουνιού 9.5cm

 Βάρος με το περιλαίμιο 280gr.

Κουδούνι Κρήτης Λέρι B με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για κατσίκια.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 309-2
Τιμή: €30.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-leri-b-me-perilaimio/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-leri-b-me-perilaimio/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 31

Κουδούνι Κρήτης προβατοσκλάβερο Α με
περιλαίμιο.

Κουδούνι Κρήτης προβατοσκλάβερο Α με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για πρόβατα.

Περιλαίμιο δέρμα 50cm  χ  3cm

Πλάτος κουδουνιού πάνω 12cm

Πλάτος κουδουνιού κάτω 8.5cm

Ύψος κουδουνιού 9cm

 Βάρος με το περιλαίμιο 370gr.

Κουδούνι Κρήτης προβατοσκλάβερο Α με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για πρόβατα.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 316-1
Τιμή: €34.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-provatosklavero-a-me-perilaimio/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-provatosklavero-a-me-perilaimio/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 32

Κουδούνι Κρήτης αρνολόγος με περιλαίμιο.

Κουδούνι Κρήτης αρνολόγος με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για αρνιά.

Περιλαίμιο δέρμα 45cm  χ  2,5cm

Πλάτος κουδουνιού πάνω 7cm

Πλάτος κουδουνιού κάτω 5.5cm

Ύψος κουδουνιού 6cm

 Βάρος με το περιλαίμιο 150gr.

Κουδούνι Κρήτης αρνολόγος με περιλαίμιο.

Κατάλληλο για αρνιά.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 313-2
Τιμή: €21.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-arnologos-me-perilaimio/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-arnologos-me-perilaimio/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 33

Θρινάκι για το λίχνισμα των σιτηρών.

Θρινάκι για το λίχνισμα των σιτηρών.

Παραδοσιακό εργαλείο για το αλώνι.

Χειροποίητο από ξύλο οξιάς.

Διαστάσεις παλάμης 23cm χ 25cm.

Συνολικό μήκος 1,6m.

Θρινάκι για το λίχνισμα των σιτηρών.

Παραδοσιακό εργαλείο για το αλώνι.

Χειροποίητο από ξύλο οξιάς.

Διαστάσεις παλάμης 23cm χ 25cm.

Συνολικό μήκος 1,6m.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 234
Τιμή: €40.00

Σκαλιδάκι κήπου δίχαλο με στυλιάρι.

Σκαλιδάκι κήπου δίχαλο με στυλιάρι.

Εξαιρετικής σκληρότητας ανθρακούχο ατσάλι.

Μήκος 22cm και πλάτος 6cm.

Στυλιάρι με μήκος 70cm.

Σκαλιδάκι κήπου δίχαλο με στυλιάρι.

Εξαιρετικής σκληρότητας ανθρακούχο ατσάλι.

Μήκος 22cm και πλάτος 6cm.

Στυλιάρι με μήκος 70cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 155-1
Τιμή: €12.00
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https://laikitexni.gr/shop/agrotika-ktinotrofika-ergalia/thrinaki-gia-to-lichnisma-ton-sitiron/
https://laikitexni.gr/shop/agrotika-ktinotrofika-ergalia/thrinaki-gia-to-lichnisma-ton-sitiron/
https://laikitexni.gr/shop/agrotika-ktinotrofika-ergalia/skalidaki-kipou-dichalo-me-styliari/
https://laikitexni.gr/shop/agrotika-ktinotrofika-ergalia/skalidaki-kipou-dichalo-me-styliari/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 34

Σκαλιδάκι κήπου δίχαλο.

Σκαλιδάκι κήπου δίχαλο.

Εξαιρετικής σκληρότητας ανθρακούχο ατσάλι.

Μήκος 22cm και πλάτος 6cm.

Σκαλιδάκι κήπου δίχαλο.

Εξαιρετικής σκληρότητας ανθρακούχο ατσάλι.

Μήκος 22cm και πλάτος 6cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 155
Τιμή: €9.00

Σκαλιδάκι κήπου με στυλιάρι.

Σκαλιδάκι κήπου με στυλιάρι.

Εξαιρετικής σκληρότητας ανθρακούχο ατσάλι.

Μήκος 24cm και πλάτος 6cm.

Στυλιάρι με μήκος 70cm.

Σκαλιδάκι κήπου με στυλιάρι.

Εξαιρετικής σκληρότητας ανθρακούχο ατσάλι.

Μήκος 24cm και πλάτος 6cm.

Στυλιάρι με μήκος 70cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 390-1

LA
IK

I T
EX

NI.G
R

https://laikitexni.gr/shop/agrotika-ktinotrofika-ergalia/skalidaki-kipou-dichalo/
https://laikitexni.gr/shop/agrotika-ktinotrofika-ergalia/skalidaki-kipou-dichalo/
https://laikitexni.gr/shop/agrotika-ktinotrofika-ergalia/skalidaki-kipou-me-styliari/
https://laikitexni.gr/shop/agrotika-ktinotrofika-ergalia/skalidaki-kipou-me-styliari/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 35

Τιμή: €12.00

Κόσκινο τραχανά 40cm Γίγας.

Κόσκινο τραχανά 40cm Γίγας.

Διάμετρο 40cm.

Σίτα μεταλλική γαλβανιζέ.

Ενισχυμένο με διπλούς ξύλινους γύρους για μεγάλη αντοχή.

Κόσκινο τραχανά 40cm Γίγας.

Διάμετρο 40cm.

Σίτα μεταλλική γαλβανιζέ.

Ενισχυμένο με διπλούς ξύλινους γύρους για μεγάλη αντοχή.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 415
Τιμή: €45.00
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https://laikitexni.gr/shop/agrotika-ktinotrofika-ergalia/koskino-trachana-40cm-gigas/
https://laikitexni.gr/shop/agrotika-ktinotrofika-ergalia/koskino-trachana-40cm-gigas/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 36

Ντορβάς Ντουρβάς Ταγάρι μπορντό.

Ντορβάς Ντουρβάς Ταγάρι μπορντό.

Χοντρό μάλλινο ύφασμα.

Διαστάσεις 38 Χ 38cm.

Λουρί από δέρμα με πλάτος 3cm και μήκος 1.3m.

Ντορβάς Ντουρβάς Ταγάρι μπορντό.

Χοντρό μάλλινο ύφασμα.

Διαστάσεις 38x38cm.

Λουρί από δέρμα με πλάτος 3cm και μήκος 1.3m.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 428
Τιμή: €45.00

Κούμπωμα για δέρμα 8mm.

Κούμπωμα για δέρμα 8mm.

Παραδοσιακό κούμπωμα για δερμάτινα είδη.

Αντικέ χρώμα.

Πλάτος 5mm

Ύψος 8mm

 

Κούμπωμα για δέρμα 8mm.

Παραδοσιακό κούμπωμα για δερμάτινα είδη.

Αντικέ χρώμα.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 667-1
Τιμή: €0.30
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/ntorvas-ntourvas-tagari-bornto/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/ntorvas-ntourvas-tagari-bornto/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/exartimata-ergalia-gia-derma/kouboma-gia-derma-8mm/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/exartimata-ergalia-gia-derma/kouboma-gia-derma-8mm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 37

Κουπ πατ κύκλος.

Κουπ πατ κύκλος.

Χειροποίητο, ανοξείδωτο.

Διάμετρος 4cm.

Ύψος 9cm

Για ξομπλιαστά κουλούρια γάμου.

Κουπ πατ κύκλος.

Χειροποίητο, ανοξείδωτο.

Διάμετρος 4cm.

Ύψος 9cm

Για ξομπλιαστά κουλούρια γάμου.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 663
Τιμή: €5.00
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https://laikitexni.gr/shop/idi-lefkosidirourgias/koup-pat-kyklos/
https://laikitexni.gr/shop/idi-lefkosidirourgias/koup-pat-kyklos/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 38

Κουπ πατ φύλλο αγκινάρα.

Κουπ πατ φύλλο αγκινάρα.

Χειροποίητο, ανοξείδωτο.

Μήκος 6cm.

Ύψος 9cm

Για ξομπλιαστά κουλούρια γάμου.

Κουπ πατ φύλλο αγκινάρα.

Χειροποίητο, ανοξείδωτο.

Μήκος 6cm.

Ύψος 9cm

Για ξομπλιαστά κουλούρια γάμου.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 662
Τιμή: €10.00

Λυχνάρι παραδοσιακό.

Λυχνάρι παραδοσιακό.

Χειροποίητο από λαμαρίνα, σε χρώμα χαλκού.

Το άναμμα γίνεται με ελαιόλαδο και φυτίλι βαμβάκι.

Διάμετρος 12cm. Υψος 25cm.

Λυχνάρι παραδοσιακό.

Χειροποίητο από λαμαρίνα, σε χρώμα χαλκού.

Το άναμμα γίνεται με ελαιόλαδο και φυτίλι βαμβάκι.

Διάμετρος 12cm. Υψος 25cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 387-16
Τιμή: €25.00
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https://laikitexni.gr/shop/idi-lefkosidirourgias/koup-pat-fyllo-agkinara/
https://laikitexni.gr/shop/idi-lefkosidirourgias/koup-pat-fyllo-agkinara/
https://laikitexni.gr/shop/idi-lefkosidirourgias/lychnari-paradosiako-2/
https://laikitexni.gr/shop/idi-lefkosidirourgias/lychnari-paradosiako-2/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 39

Οινόμετρα κανάτες κρασιού.

Οινόμετρα κανάτες κρασιού.

Κανάτες κρασιού παραδοσιακές σε κόκκινο χρώμα από ανοδιωμένο αλουμίνιο.

Σε μεγέθη των 100,200,250,500 ml ή 1L.

Οινόμετρα κανάτες κρασιού.

Κανάτες κρασιού παραδοσιακές σε κόκκινο χρώμα από ανοδιωμένο αλουμίνιο.

Σε μεγέθη των 100,200,250,500 ml ή 1L.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 433
Τιμή: €2.20 – €3.80

Παραδοσιακός δίσκος καφενείου 16cm.

Παραδοσιακός δίσκος καφενείου 16cm.

Αλουμινίου.

Διάμετρος 16cm

Ύψος  30cm

Παραδοσιακός δίσκος καφενείου 16cm.

Αλουμινίου.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 432
Τιμή: €12.00
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https://laikitexni.gr/shop/dochia-gia-kathe-chrisi/oinometra-kanates-krasiou/
https://laikitexni.gr/shop/dochia-gia-kathe-chrisi/oinometra-kanates-krasiou/
https://laikitexni.gr/shop/idi-estiasis-psisimatos/paradosiakos-diskos-kafeneiou-16cm/
https://laikitexni.gr/shop/idi-estiasis-psisimatos/paradosiakos-diskos-kafeneiou-16cm/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 40

Κουπ πατ φύλλο.

Κουπ πατ φύλλο.

Χειροποίητο, ανοξείδωτο.

Μήκος 6cm.

Ύψος 9cm

Για ξομπλιαστά κουλούρια γάμου.

Κουπ πατ φύλλο.

Χειροποίητο, ανοξείδωτο.

Μήκος 6cm.

Ύψος 9cm

Για ξομπλιαστά κουλούρια γάμου.

 

 

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 431
Τιμή: €5.00LA
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https://laikitexni.gr/shop/idi-lefkosidirourgias/koup-pat-fyllo/
https://laikitexni.gr/shop/idi-lefkosidirourgias/koup-pat-fyllo/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 41

Κουπ-πατ ρόμβος 9cm x 9cm.

Κουπ-πατ ρόμβος 9cm x 9cm.

Χειροποίητο, ανοξείδωτο.

Για ξομπλιαστά κουλούρια γάμου.

Κουπ-πατ ρόμβος 9cm x 9cm.

Χειροποίητο, ανοξείδωτο.

Για ξομπλιαστά κουλούρια γάμου.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 660
Τιμή: €5.00

Τσιμπιδάκι για κουλούρια.

Τσιμπιδάκι για κουλούρια.

Χειροποίητο, ανοξείδωτο με μήκος 6 cm.

Για την δημιουργία σχεδίων πάνω στο κουλούρι του γάμου.

Τσιμπιδάκι για κουλούρια.

Χειροποίητο, ανοξείδωτο με μήκος 6 cm.

Για την δημιουργία σχεδίων πάνω στο κουλούρι του γάμου.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 429
Τιμή: €4.00
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https://laikitexni.gr/shop/idi-lefkosidirourgias/koup-pat-romvos-9cm-x-9cm/
https://laikitexni.gr/shop/idi-lefkosidirourgias/koup-pat-romvos-9cm-x-9cm/
https://laikitexni.gr/shop/idi-lefkosidirourgias/tsibidaki-gia-koulouria/
https://laikitexni.gr/shop/idi-lefkosidirourgias/tsibidaki-gia-koulouria/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 42

Χειροποίητο ρόδι κεραμικό Νο. 1.

Χειροποίητο ρόδι κεραμικό Νο. 1.

Χειροποίητα και γλυπτά.

 

 

 

Χειροποίητο ρόδι κεραμικό Νο. 1.

Χειροποίητο και γλυπτό.

Δυστυχώς δεν γίνεται αποστολή ειδών αγγειοπλαστικής, λόγω του εύθραστου
των προϊόντων.
Για ολοκλήρωση - αποστολή παραγγελίας , τα είδη αγγειοπλαστικής, πρέπει να
αφαιρεθούν από το καλάθι σας.
Παραλαβή ειδών αγγειοπλαστικής μόνο από το φυσικό μας κατάστημα.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 427
Τιμή: €9.00

Ποτήρι πήλινο.

Ποτήρι πήλινο.

Παραδοσιακό, χειροποίητο.

Έχει χωρητικότητα 150 ml και ύψος 8 cm.

Ποτήρι πήλινο.

Παραδοσιακό, χειροποίητο.

Έχει χωρητικότητα 150 ml και ύψος 8 cm.

Δυστυχώς δεν γίνεται αποστολή ειδών αγγειοπλαστικής, λόγω του εύθραστου
των προϊόντων.
Για ολοκλήρωση - αποστολή παραγγελίας , τα είδη αγγειοπλαστικής, πρέπει να
αφαιρεθούν από το καλάθι σας.
Παραλαβή ειδών αγγειοπλαστικής μόνο από το φυσικό μας κατάστημα.
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https://laikitexni.gr/shop/idi-angioplastikis/cheiropoiito-rodi-keramiko-no-1/
https://laikitexni.gr/shop/idi-angioplastikis/cheiropoiito-rodi-keramiko-no-1/
https://laikitexni.gr/shop/dochia-gia-kathe-chrisi/potiri-pilino/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 43

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 425
Τιμή: €3.30

Κουμπαράδες πήλινοι.

Κουμπαράδες πήλινοι.

Σε τρία διαφορετικά μεγέθη των 15,18,23 cm.

Κουμπαράδες πήλινοι.

Σε τρία διαφορετικά μεγέθη των 15,18,23 cm.

Δυστυχώς δεν γίνεται αποστολή ειδών αγγειοπλαστικής, λόγω του εύθραστου
των προϊόντων.
Για ολοκλήρωση - αποστολή παραγγελίας , τα είδη αγγειοπλαστικής, πρέπει να
αφαιρεθούν από το καλάθι σας.
Παραλαβή ειδών αγγειοπλαστικής μόνο από το φυσικό μας κατάστημα.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 423
Τιμή: €4.00 – €8.00
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https://laikitexni.gr/shop/dochia-gia-kathe-chrisi/potiri-pilino/
https://laikitexni.gr/shop/idi-angioplastikis/koubarades-pilinoi/
https://laikitexni.gr/shop/idi-angioplastikis/koubarades-pilinoi/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 44

Κουπ-πατ χειροποίητα.

Κουπ-πατ χειροποίητα.

Παραδοσιακά με οδόντωση.

Είναι ανοξείδωτα σε τρία διαφορετικά μεγέθη των 8, 10 και 12 cm.

Κουπ-πατ χειροποίητα.

Παραδοσιακά με οδόντωση.

Είναι ανοξείδωτα σε τρία διαφορετικά μεγέθη των 8, 10 και 12 cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 424
Τιμή: €12.00

Πιάτα φαγητού πήλινα.

Πιάτα φαγητού πήλινα.

Χειροποίητα, Κρητικής κατασκευής.

Με διάμετρο 20 cm.

Πιάτα φαγητού πήλινα.

Χειροποίητα, Κρητικής κατασκευής.

Με διάμετρο 20 cm.

Δυστυχώς δεν γίνεται αποστολή ειδών αγγειοπλαστικής, λόγω του εύθραστου
των προϊόντων.
Για ολοκλήρωση - αποστολή παραγγελίας , τα είδη αγγειοπλαστικής, πρέπει να
αφαιρεθούν από το καλάθι σας.
Παραλαβή ειδών αγγειοπλαστικής μόνο από το φυσικό μας κατάστημα.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 422
Τιμή: €6.00
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https://laikitexni.gr/shop/idi-lefkosidirourgias/koup-pat-cheiropoiita/
https://laikitexni.gr/shop/idi-lefkosidirourgias/koup-pat-cheiropoiita/
https://laikitexni.gr/shop/idi-estiasis-psisimatos/piata-fagitou-pilina/
https://laikitexni.gr/shop/idi-estiasis-psisimatos/piata-fagitou-pilina/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 45

Πήλινη σφυρίχτρα.

Πήλινη σφυρίχτρα.

(λαλίτσα)

Πήλινη σφυρίχτρα.

(λαλίτσα)

Δυστυχώς δεν γίνεται αποστολή ειδών αγγειοπλαστικής, λόγω του εύθραστου
των προϊόντων.
Για ολοκλήρωση - αποστολή παραγγελίας , τα είδη αγγειοπλαστικής, πρέπει να
αφαιρεθούν από το καλάθι σας.
Παραλαβή ειδών αγγειοπλαστικής μόνο από το φυσικό μας κατάστημα.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 421
Τιμή: €7.00

Αναδευτήρι του καφέ χειροποίητο

Αναδευτήρι καφέ, μπρούτζινο, χειροποίητο. Είναι γυαλισμένο, έχοντας μια λεία
και καθαρή επιφάνεια. Το μήκος του είναι 23 εκατοστά.

Για διακοσμητική χρήση.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 418
Τιμή: €6.00LA
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https://laikitexni.gr/shop/idi-angioplastikis/pilini-sfyrichtra/
https://laikitexni.gr/shop/idi-angioplastikis/pilini-sfyrichtra/
https://laikitexni.gr/shop/idi-estiasis-psisimatos/anadeftiri-tou-kafe-cheiropoiito/
https://laikitexni.gr/shop/idi-estiasis-psisimatos/anadeftiri-tou-kafe-cheiropoiito/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 46

Νταμιτζάνες γυάλινες πλεκτές

Νταμιτζάνες γυάλινες, πλεκτές, χειροποίητες με φυσικά υλικά σε 4
διαφορετικά μεγέθη.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 392
Τιμή: €19.00 – €100.00

Νταμιτζανάκια γυάλινα πλεκτά

Νταμιτζανάκια γυάλινα πλεκτά σε διάφορα μεγέθη.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 391
Τιμή: €6.50 – €12.00
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https://laikitexni.gr/shop/dochia-gia-kathe-chrisi/ntamitzanes-gyalines-plektes/
https://laikitexni.gr/shop/dochia-gia-kathe-chrisi/ntamitzanes-gyalines-plektes/
https://laikitexni.gr/shop/dochia-gia-kathe-chrisi/ntamitzanakia-gyalina-plekta/
https://laikitexni.gr/shop/dochia-gia-kathe-chrisi/ntamitzanakia-gyalina-plekta/
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Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 47

Λαδάκονο ακονόπετρα Κρήτης 3.95kg.

Λαδάκονο ακονόπετρα Κρήτης 3.95kg.

Κοκκομετρία 6000 - 8000 grit.

Για μαχαίρια και κοπτικά εργαλεία.

Το ακόνι είναι φυσική πέτρα και ιδανικός τρόπος ακονίσματος.

Μήκος 29.5cm

Πλάτος 10cm

Ύψος 5cm

Βάρος 3.95kg

Επειδή το κάθε ακόνι είναι μοναδικό σε διαστάσεις, η τιμή έχει υπολογιστεί
σύμφωνα με το βάρος και αφορά αυστηρά το συγκεκριμένο ακόνι της
φωτογραφίας. Τιμή κιλού: 25.00 € με το ΦΠΑ.

Λαδάκονο ακονόπετρα Κρήτης 3.95kg.

Κοκκομετρία 6000 - 8000 grit.

Για μαχαίρια και κοπτικά εργαλεία.

Το ακόνι είναι φυσική πέτρα και ιδανικός τρόπος ακονίσματος.

Την ώρα του ακονίσματος διατηρούμε την επιφάνεια βρεγμένη με σαπουνόνερο
ή μηχανικό λάδι αραιωμένο με πετρέλαιο ώστε να γίνει λεπτόρευστο.

Φυτικά ή παχύρευστα μηχανικά λάδια, είναι ακατάλληλα για το ακόνισμα.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 669
Τιμή: €98.75
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https://laikitexni.gr/shop/akonia-ladakona-kritis/ladakono-akonopetra-kritis-3-95kg-2/
https://laikitexni.gr/shop/akonia-ladakona-kritis/ladakono-akonopetra-kritis-3-95kg-2/


Λαική Τέχνη
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Σελίδα: 48

Πλαστήρι ξύλινο Νο. 40.

Πλαστήρι ξύλινο Νο. 40.

Ξύλο πεύκου.

Για ζύμωμα, άνοιγμα φύλλου ή σερβίρισμα.

Διάμετρος 40cm.

Πλαστήρι ξύλινο Νο. 40.

Ξύλο πεύκου.

Για ζύμωμα, άνοιγμα φύλλου ή σερβίρισμα.

 

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 112-3
Τιμή: €17.00

Πινακωτή ξύλινη 1 θέση.

Πινακωτή ξύλινη 1 θέση.

Χειροποίητη, παραδοσιακή.

Πλάτος 20cm

Μήκος 20cm

Ύψος 12cm

Πινακωτή ξύλινη 1 θέση.

Χειροποίητη, παραδοσιακή.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 113-1
Τιμή: €6.00
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https://laikitexni.gr/shop/ergaleia-xylofournou/plastiri-xylino-no-40/
https://laikitexni.gr/shop/ergaleia-xylofournou/plastiri-xylino-no-40/
https://laikitexni.gr/shop/ergaleia-xylofournou/pinakoti-xylini-paradosiaki-no-1/
https://laikitexni.gr/shop/ergaleia-xylofournou/pinakoti-xylini-paradosiaki-no-1/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 49

Κόσκινο σιταριού - σταφίδας χειροποίητο
40cm.

Κόσκινο σιταριού - σταφίδας χειροποίητο 40cm.

Ιδανικό κοσκίνισμα για το σιτάρι και τις σταφίδες.

Διάμετρος 40cm.

Χειροποίητο εξαιρετικής κατασκευής.

Κόσκινο σιταριού - σταφίδας χειροποίητο 40cm.

Ιδανικό κοσκίνισμα για το σιτάρι και τις σταφίδες.

Διάμετρος 40cm.

Χειροποίητο εξαιρετικής κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 117
Τιμή: €60.00

Κόσκινο σιταριού - σταφίδας χειροποίητο
ΙΝΟΧ 40cm.

Κόσκινο σιταριού - σταφίδας χειροποίητο ΙΝΟΧ 40cm.

Ιδανικό κοσκίνισμα για το σιτάρι και τις σταφίδες.

Διάμετρος 40cm.

Ανοξείδωτο σύρμα.

Χειροποίητο εξαιρετικής κατασκευής.

Κόσκινο σιταριού - σταφίδας χειροποίητο ΙΝΟΧ 40cm.

Ιδανικό κοσκίνισμα για το σιτάρι και τις σταφίδες.

Διάμετρος 40cm.
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https://laikitexni.gr/shop/koskina-sites/koskino-sitariou-stafidas-cheiropoiito-40cm/
https://laikitexni.gr/shop/koskina-sites/koskino-sitariou-stafidas-cheiropoiito-40cm/
https://laikitexni.gr/shop/koskina-sites/koskino-sitariou-stafidas-cheiropoiito-inoch-40cm/


Λαική Τέχνη
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Ανοξείδωτο σύρμα.

Χειροποίητο εξαιρετικής κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 118
Τιμή: €80.00

Κόσκινο τραχανά ξύλινο

Κόσκινο τραχανά ξύλινο με διάμετρο 35 εκατοστά. Η σίτα είναι μεταλλική
γαλβανιζέ.

Ενισχυμένο με διπλούς ξύλινους γύρους για μεγάλη αντοχή.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 121
Τιμή: €25.00
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https://laikitexni.gr/shop/koskina-sites/koskino-sitariou-stafidas-cheiropoiito-inoch-40cm/
https://laikitexni.gr/shop/koskina-sites/koskino-trachana-xylino/
https://laikitexni.gr/shop/koskina-sites/koskino-trachana-xylino/


Λαική Τέχνη
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Σελίδα: 51

Κόσκινο-Σίτα για αλεύρι ολικής

Κόσκινο-Σίτα για αλεύρι ολικής με διάμετρο 35 εκατοστά. Η σίτα είναι από
νάυλον.

Ενισχυμένο με διπλούς ξύλινους γύρους για μεγάλη αντοχή.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 123
Τιμή: €25.00

Κόσκινο-Σίτα για κρίθινο αλεύρι

Κόσκινο-Σίτα για κρίθινο αλεύρι με διάμετρο γύρου 35 εκατοστά. Η σίτα είναι
μεταλλική γαλβανιζέ.

Ενισχυμένο με διπλούς ξύλινους γύρους για μεγάλη αντοχή.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 124
Τιμή: €25.00
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https://laikitexni.gr/shop/koskina-sites/koskino-sita-gia-alevri-olikis/
https://laikitexni.gr/shop/koskina-sites/koskino-sita-gia-alevri-olikis/
https://laikitexni.gr/shop/koskina-sites/koskino-sita-gia-krithino-alevri/
https://laikitexni.gr/shop/koskina-sites/koskino-sita-gia-krithino-alevri/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 52

Κουτάλα γυριστή 30cm.

Κουτάλα γυριστή 30cm.

Από ξύλο οξιάς.

Κουτάλα γυριστή 30cm.

Από ξύλο οξιάς.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 143
Τιμή: €2.50

Κουτάλα ξύλινη ίσια

Κουτάλα ξύλινη από οξιά με μήκος 38 εκατοστά.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 144
Τιμή: €2.00
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https://laikitexni.gr/shop/xylina-idi/koutala-gyristi-30cm/
https://laikitexni.gr/shop/xylina-idi/koutala-gyristi-30cm/
https://laikitexni.gr/shop/xylina-idi/koutala-xylini-isia/
https://laikitexni.gr/shop/xylina-idi/koutala-xylini-isia/


Λαική Τέχνη
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Σελίδα: 53

Πλάστης λεπτός 80cm.

Πλάστης λεπτός 80cm.

Ξύλο οξιάς για άνοιγμα φύλλου

Πλάστης λεπτός 80cm.

Ξύλο οξιάς για άνοιγμα φύλλου.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 145
Τιμή: €3.00

Ξύλο κοπής 25 x 50

Ξύλο κοπής από οξιά μασίφ με διαστάσεις 25 x 50 x 4 εκατοστά πάχος.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 146
Τιμή: €17.00
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https://laikitexni.gr/shop/xylina-idi/plastis-leptos-80cm/
https://laikitexni.gr/shop/xylina-idi/plastis-leptos-80cm/
https://laikitexni.gr/shop/xylina-idi/xylo-kopis-25-x-50/
https://laikitexni.gr/shop/xylina-idi/xylo-kopis-25-x-50/
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Σελίδα: 54

Γάστρα πυρίμαχη με κλαδί ελιάς Νο. 25.

Γάστρα πυρίμαχη με κλαδί ελιάς Νο. 25.

Χειροποίητη.

Κρητικής κατασκευής.

Διάμετρος 25cm

Βάθος 10cm

 

Γάστρα πυρίμαχη με κλαδί ελιάς Νο. 25.

Χειροποίητη.

Κρητικής κατασκευής.

Δυστυχώς δεν γίνεται αποστολή ειδών αγγειοπλαστικής, λόγω του εύθραστου
των προϊόντων.
Για ολοκλήρωση - αποστολή παραγγελίας , τα είδη αγγειοπλαστικής, πρέπει να
αφαιρεθούν από το καλάθι σας.
Παραλαβή ειδών αγγειοπλαστικής μόνο από το φυσικό μας κατάστημα.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 147-1
Τιμή: €55.00
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https://laikitexni.gr/shop/ergaleia-xylofournou/gastra-pyrimachi-me-kladi-elias-no-25/
https://laikitexni.gr/shop/ergaleia-xylofournou/gastra-pyrimachi-me-kladi-elias-no-25/
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Γάστρα πυρίμαχη Νο. 25.

Γάστρα πυρίμαχη Νο. 25.

Χειροποίητη.

Κρητικής κατασκευής.

Διάμετρος 25cm

Βάθος 10cm

 

Γάστρα πυρίμαχη Νο. 25.

Χειροποίητη.

Κρητικής κατασκευής.

Δυστυχώς δεν γίνεται αποστολή ειδών αγγειοπλαστικής, λόγω του εύθραστου
των προϊόντων.
Για ολοκλήρωση - αποστολή παραγγελίας , τα είδη αγγειοπλαστικής, πρέπει να
αφαιρεθούν από το καλάθι σας.
Παραλαβή ειδών αγγειοπλαστικής μόνο από το φυσικό μας κατάστημα.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 148-1
Τιμή: €55.00
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https://laikitexni.gr/shop/ergaleia-xylofournou/gastra-pyrimachi-no-25/
https://laikitexni.gr/shop/ergaleia-xylofournou/gastra-pyrimachi-no-25/
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Γιουβέτσι πυρίμαχο Νο.19

Γιουβέτσι Κρητικής κατασκευής, πυρίμαχο, χειροποίητο, με διάμετρο 19
εκατοστά.

Δυστυχώς δεν γίνεται αποστολή ειδών αγγειοπλαστικής, λόγω του εύθραστου
των προϊόντων.
Για ολοκλήρωση - αποστολή παραγγελίας , τα είδη αγγειοπλαστικής, πρέπει να
αφαιρεθούν από το καλάθι σας.
Παραλαβή ειδών αγγειοπλαστικής μόνο από το φυσικό μας κατάστημα.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 149
Τιμή: €14.00

Φτυάρι φούρνου ξύλινο μικρό.

Φτυάρι φούρνου ξύλινο μικρό.

Από ξύλο οξιάς.

Διαστάσεις παλάμης   30 Χ 22 cm

 Συνολικό μήκος  1.8 m

Απαραίτητο εργαλείο για το ψήσιμο στον ξυλόφουρνο.

Φτυάρι φούρνου ξύλινο μικρό.

Από ξύλο οξιάς.

Απαραίτητο εργαλείο για το ψήσιμο στον ξυλόφουρνο.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 164
Τιμή: €30.00

LA
IK

I T
EX

NI.G
R

https://laikitexni.gr/shop/ergaleia-xylofournou/giouvetsi-pyrimacho-no-19/
https://laikitexni.gr/shop/ergaleia-xylofournou/giouvetsi-pyrimacho-no-19/
https://laikitexni.gr/shop/ergaleia-xylofournou/ftyaria-fournou-xylina/
https://laikitexni.gr/shop/ergaleia-xylofournou/ftyaria-fournou-xylina/
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Φαράσι μεταλλικό παραδοσιακό 17 x 15cm.

Φαράσι μεταλλικό μικρό.

Γαλβανισμένη λαμαρίνα.

Μεταλλική λαβή.

Διαστάσεις παλάμης   17 Χ 15 cm

 Μήκος λαβής  40 cm

Φαράσι μεταλλικό παραδοσιακό 17 x 15cm.

Χειροποίητο.

Γαλβανισμένη λαμαρίνα.

Παλάμη 17 Χ 15cm.

Μήκος λαβής 40cm.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 165
Τιμή: €8.00

Δερμάτινη θήκη μαχαιριών Chef.

Δερμάτινη θήκη μαχαιριών Chef.

Με χειρολαβή και λουρί για την μεταφορά.

Με 15 θέσεις για μαχαίρια και μία θήκη φάκελο με φερμουάρ.

Είναι 100% δερμάτινη, χειροποίητη και κατασκευασμένη από εξαιρετικής
ποιότητας βακέτα.

Οι διαστάσεις είναι 50 Χ 70 εκατοστά.

(Η τιμή αφορά την θήκη. Τα μαχαίρια και εργαλεία της φωτογραφίας δεν
συμπεριλαβάνονται στην τιμή.)

Δερμάτινη θήκη μαχαιριών Chef.

Με χειρολαβή και λουρί για την μεταφορά.

Με 15 θέσεις για μαχαίρια και μία θήκη φάκελο με φερμουάρ.
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https://laikitexni.gr/shop/ergaleia-xylofournou/farasi-metalliko-paradosiako-17-x-15cm/
https://laikitexni.gr/shop/ergaleia-xylofournou/farasi-metalliko-paradosiako-17-x-15cm/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatini-thiki-machairion-chef/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 58

Είναι 100% δερμάτινη, χειροποίητη και κατασκευασμένη από εξαιρετικής
ποιότητας βακέτα.

Οι διαστάσεις είναι 50 Χ 70 εκατοστά.

(Η τιμή αφορά την θήκη. Τα μαχαίρια και εργαλεία της φωτογραφίας δεν
συμπεριλαβάνονται στην τιμή.)

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 198
Τιμή: €140.00

Χαλινάρι - Καπίστρι καφέ για άλογο.

Χαλινάρι - Καπίστρι καφέ για άλογο.

Καφέ χρώμα.

Εξαιρετικής ποιότητας δέρμα βακέτα.

Χειροποίητο.

Χαλινάρι - Καπίστρι καφέ για άλογο.

Καφέ χρώμα.

Εξαιρετικής ποιότητας δέρμα βακέτα.

Χειροποίητο.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 261
Τιμή: €60.00LA
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatini-thiki-machairion-chef/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/chalinari-kapistri-kafe-gia-alogo/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/chalinari-kapistri-kafe-gia-alogo/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 59

Χαλινάρι – Καπίστρι καφέ για άλογο.

Χαλινάρι – Καπίστρι καφέ για άλογο.

Καφέ χρώμα.

Εξαιρετικής ποιότητας δέρμα βακέτα.

Χειροποίητο.

Χαλινάρι – Καπίστρι καφέ για άλογο.

Καφέ χρώμα.

Εξαιρετικής ποιότητας δέρμα βακέτα.

Χειροποίητο.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 262
Τιμή: €60.00

Ανέμη ξύλινη χειροποίητη.

Ανέμη ξύλινη χειροποίητη.

Συνολικό ύψος 65cm.

Άνοιγμα φτερού πάνω 34cm.

Άνοιγμα φτερού κάτω 50cm.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ!!  Στην τιμή δεν συμπεριλαμβάνεται η κλωστή της φωτογραφίας.

Ανέμη ξύλινη χειροποίητη.

Συνολικό ύψος 65cm.

Άνοιγμα φτερού πάνω 34cm.

Άνοιγμα φτερού κάτω 50cm.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 265
Τιμή: €65.00

LA
IK

I T
EX

NI.G
R

https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/chalinari-kapistri-kafe-gia-alogo-2/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/chalinari-kapistri-kafe-gia-alogo-2/
https://laikitexni.gr/shop/xylina-idi/anemi-xylini-chiropiiti/
https://laikitexni.gr/shop/xylina-idi/anemi-xylini-chiropiiti/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 60

Πιατέλα ξύλινη σερβιρίσματος με σούβλα
INOX.

Πιατέλα ξύλινη σερβιρίσματος με σούβλα INOX.

Ξύλο οξιά.

Ανοξείδωτα μεταλλικά μέρη.

Μήκος 40cm

Πλάτος 23cm

Ύψος 20cm

Πιατέλα ξύλινη σερβιρίσματος με σούβλα INOX.

Ξύλο οξιά.

Ανοξείδωτα μεταλλικά μέρη.

Μήκος 40cm

Πλάτος 23cm

Ύψος 20cm
Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 268
Τιμή: €35.00
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https://laikitexni.gr/shop/idi-estiasis-psisimatos/piatela-xylini-servirismatos-me-souvla-inox/
https://laikitexni.gr/shop/idi-estiasis-psisimatos/piatela-xylini-servirismatos-me-souvla-inox/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 61

Ανέμη ξύλινη.

Ανέμη ξύλινη.

Μεγάλη βάση 20x20cm για σταθερή περιστροφή.

Άνοιγμα φτερών 70cm.

Ύψος ανέμης 37cm.

Σημείωση!!Η τιμή δεν περιλαμβάνει τα υφαντά της φωτογραφίας.

 

Ανέμη ξύλινη.

Μεγάλη βάση 20x20cm για σταθερή περιστροφή.

Άνοιγμα φτερών 70cm.

Ύψος ανέμης 37cm.

Σημείωση!!Η τιμή δεν περιλαμβάνει τα υφαντά της φωτογραφίας.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 272
Τιμή: €23.00

Κουδούνι στρογγυλό Νο.5.

Κουδούνι στρογγυλό Νο.5.

Κατάλληλο για πρόβατα.

Πλάτος πάνω 8cm

Πλάτος κάτω 7cm

Ύψος 8cm

Βάρος 150gr

Κουδούνι στρογγυλό Νο.5.

Κατάλληλο για πρόβατα.
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https://laikitexni.gr/shop/xylina-idi/anemi-xylini/
https://laikitexni.gr/shop/xylina-idi/anemi-xylini/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/koudounia-strongyla-plakotaria/koudouni-strongylo-no-5/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 62

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

 

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 289-2
Τιμή: €9.00

Κουδούνι Καμπανέλι Νo. 3.

Κουδούνι Καμπανέλι Νo. 3.

Υλικό μπρούτζος.

Ύψος 11cm

Διάμετρος 7.5cm

Βάρος 370gr.

Κουδούνι Καμπανέλι Νo. 3.

Υλικό μπρούτζος.

Κατάλληλο για κατσίκια.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 301-2
Τιμή: €18.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/koudounia-strongyla-plakotaria/koudouni-strongylo-no-5/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kypria-kabanelia-bilies/koudouni-kabaneli-no-3/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kypria-kabanelia-bilies/koudouni-kabaneli-no-3/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 63

Κουδούνι Καμπανάκι Νο. 3.

Κουδούνι Καμπανάκι Νο. 3.

Υλικό μπρούτζος.

Ύψος 5cm

Διάμετρος 5cm

Βάρος 100gr.

 

 

Κουδούνι Καμπανάκι Νο. 3.

Υλικό μπρούτζος.

Κατάλληλο για κατσίκια και αρνιά.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 305-2
Τιμή: €5.00

Κουδούνι Κρήτης Τσαφαράκι Β.

Κουδούνι Κρήτης Τσαφαράκι Β.

Κατάλληλο για κατσίκια.

Πλάτος πάνω 3.5cm

Πλάτος κάτω 4.5cm

Ύψος 5cm

Βάρος 40gr.

 

Κουδούνι Κρήτης Τσαφαράκι Β.

Κατάλληλο για κατσίκια.
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kypria-kabanelia-bilies/koudouni-kabanaki-no-3/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kypria-kabanelia-bilies/koudouni-kabanaki-no-3/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-tsafaraki-v/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 64

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 312-1
Τιμή: €14.00

Κουδούνι Κρήτης κριγιαρικό Β.

Κουδούνι Κρήτης κριγιαρικό Β.

Κατάλληλο για κριάρια.

Πλάτος πάνω 14cm

Πλάτος κάτω 10.5cm

Ύψος 12cm

Βάρος 440gr.

 

Κουδούνι Κρήτης κριγιαρικό Β.

Κατάλληλο για κριάρια.

Χειροποίητο.

Λαμαρίνα επιχαλκωμένη στο καμίνι με μπρούτζο.

Σημείωση: Ενδέχεται να υπάρχουν μικρές διαφορές στις διαστάσεις, λόγω του
χειροποίητου της κατασκευής.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 318-2
Τιμή: €46.00
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https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-tsafaraki-v/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-krigiariko-v/
https://laikitexni.gr/shop/koudounia-gia-zoa/kritika-sklaveria-leria/koudouni-kritis-krigiariko-v/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 65

Δερμάτινη θήκη για σουγιά.

Δερμάτινη θήκη για σουγιά.

Σε χρώμα μαύρο, καφέ, φυσικό και μπορντώ.

Σε 3 νούμερα.

Για opinel και όλους τους σουγιάδες.

100% γνήσιο δέρμα.

Δερμάτινη θήκη για σουγιά.

Σε χρώμα μαύρο, καφέ, φυσικό και μπορντώ.

Σε 3 νούμερα.

Για opinel και όλους τους σουγιάδες.

100% γνήσιο δέρμα.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 188
Τιμή: €10.00 – €12.00

Μπρελόκ Κρήτη με σαρίκι μαύρο.

Μπρελόκ Κρήτη με σαρίκι .

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 369
Τιμή: €5.00
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https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatini-thiki-gia-sougia/
https://laikitexni.gr/shop/derma-exartimata/dermatina-eidi/dermatini-thiki-gia-sougia/
https://laikitexni.gr/shop/xylina-idi/brelok-kriti-me-sariki-2/
https://laikitexni.gr/shop/xylina-idi/brelok-kriti-me-sariki-2/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 66

Μαχαίρι κρητικό βοσκομάχαιρο.

Μαχαίρι κρητικό βοσκομάχαιρο.

Λάμα από ανοξείδωτο ατσάλι με μήκος 17cm.

Λαβή από κέρατο με μήκος 13cm.

Θήκη ξύλο με επένδυση από δέρμα.

Μαχαίρι κρητικό βοσκομάχαιρο.

Λάμα από ανοξείδωτο ατσάλι με μήκος 17cm.

Λαβή από κέρατο με μήκος 13cm.

Θήκη ξύλο με επένδυση από δέρμα.

Διαβάστε Περισσότερα
ΚΩΔΙΚΟΣ: 376
Τιμή: €80.00
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https://laikitexni.gr/shop/agrotika-ktinotrofika-ergalia/macheri-kritiko-voskomachero-3/
https://laikitexni.gr/shop/agrotika-ktinotrofika-ergalia/macheri-kritiko-voskomachero-3/


Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 67

Περιεχόμενα

Α
Ανέμη ξύλινη χειροποίητη.  59
Ανέμη ξύλινη.  61
Αναδευτήρι του καφέ χειροποίητο  45

Γ
Γάστρα πυρίμαχη Νο. 25.  55
Γάστρα πυρίμαχη με κλαδί ελιάς Νο. 25.  54
Γιουβέτσι πυρίμαχο Νο.19  56

Δ
Δερμάτινη θήκη για σουγιά.  65
Δερμάτινη θήκη μαχαιριών Chef.  57
Δερμάτινη θήκη μαχαιριών-μπαλτά.  2

Θ
Θρινάκι για το λίχνισμα των σιτηρών.  33

Κ
Καλάθι καλάμι. Διάμετρος 30cm.  8
Καλαθάκι βίτσα με διάμετρο 24cm.  6
Καλαθάκι βίτσα με διάμετρο 30cm.  5
Καλαθάκι καλάμι με διάμετρο 24cm.  4
Καλαθάκι καλάμι με διάμετρο 28cm.  4
Κουδούνι Καμπανάκι Νο. 3.  63
Κουδούνι Καμπανέλι Νo. 3.  62
Κουδούνι Καμπανέλι Νο.1 με περιλαίμιο.  24
Κουδούνι Κρήτης Λέρι B με περιλαίμιο.  30
Κουδούνι Κρήτης Τραγόλερο Β με περιλαίμιο.  29
Κουδούνι Κρήτης Τσαφαράκι Α.  11
Κουδούνι Κρήτης Τσαφαράκι Β.  63
Κουδούνι Κρήτης αρνολόγος με περιλαίμιο.  32
Κουδούνι Κρήτης κριγιαρικό Β.  64
Κουδούνι Κρήτης προβατοσκλάβερο Α με περιλαίμιο.  31
Κουδούνι πλακωτάρι τσοκάνι Νο.3 με περιλαίμιο.  27
Κουδούνι πλακωτάρι τσοκάνι Νο.5 με περιλαίμιο.  26
Κουδούνι πλακωτάρι τσοκάνι Νο.7 με περιλαίμιο.  25
Κουδούνι στρογγυλό Νο.5 με περιλαίμιο.  28
Κουδούνι στρογγυλό Νο.5.  61
Κουμπαράδες πήλινοι.  43
Κουπ πατ κύκλος.  37
Κουπ πατ φύλλο αγκινάρα.  38
Κουπ πατ φύλλο.  40
Κουπ-πατ καρδιά 3cm x 8cm.  15
Κουπ-πατ καρδιά 5cm x 9cm.  15
Κουπ-πατ ρόμβος 5cm x 9cm.  17
Κουπ-πατ ρόμβος 8cm x 9cm.  18
Κουπ-πατ ρόμβος 9cm x 9cm.  41
Κουπ-πατ σταυρός 3.5cm x 9cm.  16
Κουπ-πατ σταυρός 4.5cm x 9cm.  17
Κουπ-πατ σταυρός 6cm x 9cm.  16
Κουπ-πατ χειροποίητα.  44

LA
IK

I T
EX

NI.G
R



Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 68

Κουτάλα γυριστή 30cm.  52
Κουτάλα γυριστή 38cm.  18
Κουτάλα γυριστή 80cm.  14
Κουτάλα ξύλινη ίσια  52
Κοφίνι βίτσα. Διάμετρος 50cm.  8
Κοφίνι καλάμι. Διάμετρος 45cm.  7
Κούμπωμα για δέρμα 8mm.  36
Κυψέλη.  6
Κόσκινο σιταριού - σταφίδας χειροποίητο 40cm.  49
Κόσκινο σιταριού - σταφίδας χειροποίητο ΙΝΟΧ 40cm.  49
Κόσκινο τραχανά 40cm Γίγας.  35
Κόσκινο τραχανά ξύλινο  50
Κόσκινο-Σίτα για αλεύρι ολικής  51
Κόσκινο-Σίτα για κρίθινο αλεύρι  51

Λ
Λαδάκονο ακονόπετρα Κρήτης 3.95kg.  47
Λανάρια - Χειρόκτενα 2 τεμ (ζευγάρι).  3
Λεκάνη πήλινη 38cm.  19
Λυχνάρι παραδοσιακό.  38

Μ
Μαχαίρι κρητικό βοσκομάχαιρο.  66
Μπρελόκ Κρήτη με σαρίκι μαύρο.  65

Ν
Νταμιτζάνες γυάλινες πλεκτές  46
Νταμιτζανάκια γυάλινα πλεκτά  46
Ντορβάς Ντουρβάς Ταγάρι μπορντό.  36
Ντορβάς Ντουρβάς Ταγάρι φυσικό χρώμα.  13

Ξ
Ξύλο κοπής 25 x 50  53

Ο
Οινόμετρα κανάτες κρασιού.  39

Π
Πήλινη Κρητική κανάτα 500ml.  19
Πήλινη σφυρίχτρα.  45
Πανέρι άρτου καλάμι με διάμετρο 50cm.  9
Πανέρι άρτου με διάμετρο 36cm.  10
Πανέρι άρτου με διάμετρο 40cm.  10
Παραδοσιακός δίσκος καφενείου 16cm.  39
Παραδοσιακός δίσκος καφενείου 30cm.  21
Παραδοσιακός δίσκος καφενείου 40cm.  20
Πιάτα φαγητού πήλινα.  44
Πιατέλα ξύλινη σερβιρίσματος με σούβλα INOX.  60
Πινακωτή ξύλινη 1 θέση.  48
Πινακωτή ξύλινη 2 θέσεις.  24
Πινακωτή ξύλινη 3 θέσεις.  23
Πινακωτή ξύλινη 4 θέσεις.  23
Πλάστης λεπτός 80cm.  53
Πλάστης χοντρός 58 cm.  14
Πλαστήρι ξύλινο Νο. 40.  48
Ποτήρι πήλινο.  42
Προτομή Ελευθέριου Βενιζέλου.  3
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Λαική Τέχνη
Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 69

Σ
Σκαλιδάκι κήπου δίχαλο με στυλιάρι.  33
Σκαλιδάκι κήπου δίχαλο.  34
Σκαλιδάκι κήπου με στυλιάρι.  34

Τ
Τσιμπιδάκι για κουλούρια.  41

Φ
Φαράσι μεταλλικό παραδοσιακό 17 x 15cm.  57
Φαράσι μεταλλικό παραδοσιακό 21 x 21cm.  21
Φτυάρι πίτσας Inox 50cm.  22
Φτυάρι φούρνου ξύλινο μικρό.  56

Χ
Χαλινάρι - Καπίστρι καφέ για άλογο.  58
Χαλινάρι – Καπίστρι καφέ για άλογο.  59
Χειροποίητο ρόδι κεραμικό Νο. 1.  42
Χειροποίητο ρόδι κεραμικό Νο. 2.  12
Χειροποίητο ρόδι κεραμικό Νο. 3.  12
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Ματθαιάκης Απόστολος

Σελίδα: 70
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